

# 发个短信就交费,手机钱包很方便



无需排队等候,只要发送一条短信即可交纳手机话费。这几天,消费者均可用上了郑州移动的“手机钱包”,这么方便的交费方式,让他省去了很多时间。

本报记者 祁京

my love

### 什么是手机钱包?

手机钱包是指通过短信、WAP或IVR通信方式,以二维码、RFID、USSD等方法购买商品、查询账户信息,实现移动电子商务支付的个人金融信息服务。手机钱包业务的支付账户包括话费账户和银行卡账户,话费支付指通过手机话费进行支付性操作;银行卡支付指将手机号码与银行卡或存折账户(以下统称“银行卡”)进行绑定后,通过银行卡账户进行支付性操作。

my love

### 手机钱包怎么用?

您在使用“手机钱包”移动支付业务前,需要在POS机上建立手机与银行卡的绑定。您是持有河南省内的银联卡的移动客户,可通过省内各移动营业厅或全省各银行网点开通手机号码与银联卡绑定的业务(不受归属地限制),您可享受短信完成话费查询和话费交纳(只能为本机)、账目查询带给您的便利。

编辑短信JF金额(JF是交费的第一大写字母;金额:按元计算,最低交费金额为1元。例如交费10元,就输入JF10),发送到106573021929,绑定手机会收到短信提示。

my love

### 手机钱包还能干什么?

除了交费,移动手机用户都可以用“手机钱包”购买彩票。这也是手机支付业务在我省开通的第一个增值服务。

“消费者首先要开通银行卡与手机的绑定业务,绑定后手机就具有了可收可付的钱包功能。”开通手机钱包后,消费者只要发相应的短信就可以实现手机投注。目前每日可以买200元彩票,发请求信息后可以最高至500元。相对于以往的手机投注,现在购买彩票的资金不再通过通讯话费支付,从而突破了一天只能买200元彩票的限制。

## 疑难解答

1.手机钱包有没有终端设置的要求?

答:手机钱包业务无需进行终端设置,业务开通即可使用。

2.如何用手机钱包预存话费?

答:编辑短信JF金额(JF是交费的第一大写字母;金额:按元计算,最低交费金额为1元。例如交费10元,就输入JF10),发送到106573021929,绑定手机会收到短信提示。

## 我的3G时代

### 3G时代我们怎么玩(下)

在介绍完了6种可以在3G时代更加快速和便宜使用的业务之后,我们要继续向大家推荐现在就可以使用的3G时代业务。在3G时代,我们可以用手机高速上网,那就可以更加快速地上上传图片、下载音乐,这些服务,现在郑州移动全能提供给您。

本报记者 祁京

#### 全曲下载

中国移动推出的“全曲下载”业务,为客户提供完整的、高品质的正版数字音乐,让爱听音乐的同学们尽情体验完整版音乐的强档下载。

全曲下载是音乐随身听的新增功能,庞大的音乐曲库全力打造包罗万象的音乐平台,全部音乐都是由各大唱片公司正版授权,保持高水准的音乐品质;强大的搜歌功能不仅可以轻松提供客户想要的音乐,还拥有权威的无线音乐排行榜,最权威、最准确的流行音乐风向标将引领时尚潮流,并且最新最酷的首发歌曲也可以在这里找到;歌曲赠送功能还可以把音乐作为礼物送给朋友,一起分享美妙的音乐感受。

目前,全曲下载提供“音乐随身听”客户端和WAP两种方式。第一种方式,客户可以选择在手机上安装“音乐随身听”2.0版客户端,然后按照提示进入全曲下载,开始音乐之旅;第二种方式,客户通过手机登录移动梦网首页,选择“海量全曲”栏目,或者通过手机访问WAP网站WM.12530.COM/MUSIC直接使用全曲下载业务。

#### 彩信照片冲印

彩信是中国移动的多媒体信息服务,即MMS业务,它最大的特色就是支持多媒体功能,能够传递功能全面的内容和信息,这些信息包括文字、图像、声音、数据等各种多媒体格式的信息。只要您的手机支持彩信,只需要开通GPRS功能即可收发彩信。

彩信照片冲印业务是中国移动向所有手机终端支持彩信,并开通GPRS业务的客户提供的一项彩信应用服务。以彩信方式将手机照片或图片发送至10658030,发送完所有想冲印的照片后,可通过短信或网站http://mms.vshow.com提交冲印并邮寄。照片冲印后,将按用户提供的地址寄送。

同时,彩信照片冲印网http://mms.vshow.com为用户提供存储照片的私密网络空间,您可在网浏览、分享、下载、管理个人照片。并享受照片特效处理、添加边框和文字等个性DIY乐趣!还可利用网站提供的模板与边框设计制作大头贴,享受大头贴邮寄服务。

### 【优惠信息】

#### 网上交费,多存多送

郑州移动客户网上交费,可得赠送话费。每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户,可获得2元自由话费赠送,每次单笔成功交费满50元的客户,可获得5元自由话费赠送,客户多次交费可获得多次赠送。另外,活动期间,客户单笔网上交费在50元及以上的,可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费,即可获得2元自由话费奖励,客户多次推荐可获得多次奖励。

#### 飞信群英会最高得50元

3月1日到5月31日,只要你建立飞信群,就有机会获得最高每个月50元的通话费奖励。只要你建立飞信群,成为“群主”,并且群组内活跃人数不少于20人,你就能报名参加活动。报名方法是作为“群主”的你可以通过PC或手机客户端加机器人990135为好友,按提示发送“飞信群号,群的名称”就可以了。

## 便捷服务满意100

## 教你几招抠门儿用法

用户如果了解了各项通信资费政策,善于使用各种新业务,你就会发现很多节省手机话费的办法。如对方是用程控电话给你打来的,你不妨打过去,这样就只有你这一方收费了。对于出门在外的你,如果家里人打你手机的话,你可以暂时不接,在家里人挂断电话后,你再给家里拨回去,这样就可以节省了一半的费用。当然具体招数还得看下面。

#### 1.充分利用短消息业务

短消息是指手机用户之间直接用手机发送或接收中英文信息的业务。按现行收费标准,一条信息无论发往本地或是外地甚至国外,均只需发送方支付0.1元(根据手机卡品资费而定),而接收方不需付费。该业务无月租费,无需申请便自动开通。比如,两部本地手机通话总共要0.8元/分钟,如果采用短消息方式,只需发送方付费0.1元,而接收方不需要付费,若是长途就更省钱了。

更省钱了。

#### 2.充分利用来电显示功能

如GSM手机均免费开通了来电显示功能,为此很多时候手机可以起到“传呼机”的作用。如对方拨打你的手机,你可以根据轻重缓急的具体情况来决定,如果不急你可以不直接接听,从手机屏幕上获知对方的电话号码,然后用固定电话回过去。这样,既省了手机费,同时也让对方省了打传呼的费用。

因此,手机随时开会比关掉手机仅靠传呼联系更方便和实惠一些。

#### 3.利用便利的网络通讯工具

想与他人联系,如果没有实时性,可以多利用ICQ、E-mail等网络工具。如果你说得时间长,也可以用电脑的语音聊天进行通话,包月上网的等于打电话不花钱;家里没有电脑可以到网吧,不管是市内还是国际长途,花一元钱说一个小时,再划算不过了。